
11
月

19日
　総務文教常任委員会
24日
　議会運営委員会

12
月

1日
　議会運営委員会

8日・10日・11日・15日
　第７回町議会定例会

8日・11日
　産業厚生常任委員会

10日
　全員協議会

10日
　総務文教常任委員会

１
月20日

　議会運営委員会

２
月

3日
　議会運営委員会

4日
　産業厚生常任委員会

10日
　総務文教常任委員会

　３月定例会は３月８日に開会を予定し
ています。
　傍聴は町議会での審議の状況を直接ご
覧になることができる身近な方法です。
傍聴の手続きは、受付簿に住所・氏名を
記入するだけですので、気軽においでく
ださい。

議会のうごき 議会を傍聴しませんか。
開 会

３月８日
（火曜日）

清水町議会ホームページ　http://www.town.shimizu.hokkaido.jp/gikai
清水町議会 e-mail　gikai@town.shimizu.hokkaido.jp

　今号は12月定例会での審議の概要と一般質
問の要約を中心に掲載しました。

　議員が一般質問できる定例会は年4回です。このほかに補正予算の審議
等で必要に応じて臨時会が開かれます。
　町民に開かれた議会を目指して、年4回の議会だより発行のほか、イン
ターネット議会中継、ホームページの充実、議会報告会と町民との意見交
換会の開催などに取り組んでいます。議会についてわからないこと、知り
たいこと、もっとこうしたら良いなど、皆さんのご意見をお寄せください。
　議会だよりがまちづくりを考える身近な存在として、ひとりでも多くの
皆さんに読んでもらえるように、より充実した内容の紙面づくりに努力し
てまいります。 議会運営委員会委員　西　山　輝　和

編 集 後 記

議会を傍聴しました！ 　12月10日と11日の一般質問では、
清水中学校の３年生と商工会女性部、
女性セミナーの皆さんに議会を傍聴
していただきました。一般の方も含め、
感想を寄せていただきましたので、
一部をご紹介します。

★ 一つのことに対してとても深いところまで話し合いをされてい
て、清水町を良くするためにここまで考えているんだ、自分た
ちも将来大人になったら清水のためにいろいろなことに協力し
たいと思った。

★ 清水町をもっと良くするためにたくさん意見を出し合っていて、
ありがたいことだと思った。難しい言葉が出てきて内容がわか
らないこともあった。

★ 私の家は農家なのでＴＰＰや担い手不足などの問題を改めて詳
しく知ることができ、とても良い機会になった。将来自分の家
の農業をどうするか考えないといけないなと思った。

★ 清水町のためにたくさんの方が動いていることを感じた。清水
町を誇りに思い、今後生活する上で何かできることはないか考
えたい。

★ 緊張感のある雰囲気だった。自分たち中学生も含めた町民全員
が協力しないといけないと考える良い機会になった。一般の方
が傍聴に来ていたので、他の人ももっと関心を持って参加する
べきと思った。

★ 認知症対策が必要だという考えだけでは、個人のプライバシー
やお金などもっと奥深いものに関わってくるので、できないこ
とだとわかって勉強になった。

★ 聞き取りにくく、答弁者の発音が不明瞭だと感じた。明るく、
はきはきと話して、しっかり議論してほしい。（一般傍聴者）


